
PRVI PRIMER DOBRE PRAKSE MALTA  

22. 4.  – 26. 4. 2024 

V okviru projekta Akreditacija Erasmus+ sem se udeležila senčenja na delovnem 
mestu, v vrtcu, na Malti od 22. aprila do 26. aprila 2024. V tem času sem zelo dobro 
spoznala njihov sistem dela ter pridobila veliko idej, kaj prenesti tudi v svoje delo. Kot 
odličen primer dobre prakse, so se mi zdele aktivnosti z vodo, ki so jih organizirali. In 
sicer otrokom so pripravili posode z vodo, milnico, gobice ter so vsi skupaj čistili 
svoje igrače. Bili so učinkoviti, saj so vse očistili, hkrati pa se neizmerno zabavali. 
Poleg igre z vodo sem opazila, da imajo otroci na razpolago tudi prav posebno mizo z 
naravnimi materiali, kjer lahko manipulirajo z njimi v prostem času. Tudi ta ideje se 
mi je zdela odlična in uporabna, da jo lahko prenesem tudi v svojo skupino.  

Moja skupina otrok je sicer nekoliko mlajša, 2-3 leta ampak so vse te ideje za nas bile 
popolnoma primerne in so jih otroci z navdušenjem sprejeli. 

Tako sem v skupini večkrat, predvsem v vročih dneh, pripravila posode z vodo, krpice 
za čiščenje ter igrače. Naloga otrok je bila, da igrače odnesejo v vodo, jih s krpo 
očistijo in nato čiste odnesejo osušiti. Otrokom je bila naloga zelo zabavna. Ne samo, 
da so vse igrače z veseljem očistili, zraven so se tudi z veseljem poškropili in igrali z 
vodo na različne načine. Takšen način dela smo tedensko ponavljali skozi celo poletje. 
Poleg tega pa smo občasno pripravili tudi razpršilce z vodo, ki so poskrbeli še za 
dodatno popestritev vročih dni. 

Poleg igre z vodo, sem v skupini pripravila tudi pladnje z naravnimi sipkimi materiali, 
ki so jih imeli otroci možnost uporabiti ob prosti igri. Na pladnju so bila zrna, ki so jih 
otroci lahko presipali, prenašali, polnili ipd. Otroci so se ob tem zelo umirili, bilo jim 
je zanimivo, zato je bila njihova koncentracija pri tem dolga. Pladenj z naravnim 
materialom imamo tako v skupini že daljše obdobje, a je otrokom še vedno zanimiv, 
zato bom sedaj dodala še dodatne pladnje z bolj grobim materialom, kot je koruza in 
bolj sipkim materialom, kot je zdrob.    

Zapisala: Klavdija Levičnik 





 

 


